

PRESSEMITTEILUNG

Talentschmiede für die Games-Branche: SAE Institute präsentiert Studienangebote auf der gamescom

München, 14. August 2025: Mit einem großen Karriere-Treffpunkt für Studierende, Alumni, Interessierte und Partner aus der Industrie gastiert das SAE Institute auf der diesjährigen gamescom in Köln. Vom 20. bis 24. August 2025 berät der weltweit führende private Bildungsanbieter für Kreativberufe am Messestand D021 in Halle 10.1 über seine praxisnahen Studienangebote sowie die unterschiedlichen Karriereperspektiven in der Games-Branche und zeigt auf, wie ein erfolgreicher Berufsstart gelingen kann. Zudem können sich Besucher·innen auf aktuelle Games von Studierenden-Teams und viel Gelegenheit zum Netzwerken freuen.

Karrierestart in der Games-Branche

Wie kann ich meinen Traum von einer Karriere in der Games-Branche verwirklichen? Wie gelingt ein erfolgreicher Berufseinstieg? Und welche Ausbildungsangebote und Studiengänge stehen dafür bereit? Antworten auf diese und weitere Fragen geben die Expert-innen des SAE Institute auf der gamescom. Mit über 1.000 Studierenden in den Fachbereichen "Games Programming" und "Game Art & 3D Animation" an den zwölf deutschsprachigen Standorten ist das SAE Institute eine der wichtigsten Talentschmieden für die Games-Branche. Das SAE Institute ist mit über 50 Schulen in 20 Ländern der größte private Ausbilder für Medienberufe. Neben den Studiengängen für die Games-Branche werden Ausbildungen in zehn weiteren Fachbereichen angeboten.

Neue Games vor Ort entdecken

Wie in den Vorjahren präsentieren SAE-Studierende eigene Games, die im Rahmen des Studiums entwickelt wurden. Neben dem Spielspaß bietet das eine ideale Gelegenheit, Studierende persönlich kennenzulernen und sich mit ihnen auszutauschen. Vor Ort dabei sind in diesem Jahr Teams von den SAE-Standorten in Frankfurt, Hamburg, Köln und Zürich.

Meet & Greet

Beste Gelegenheit zum Netzwerken bietet sich insbesondere am Abend des ersten Messetages. Am Mittwoch, **20. August 2025**, lädt das SAE Institute **ab 17 Uhr zum Meet & Greet** bei kühlen Getränken ein. Alle Interessierten sind herzlich willkommen.



Presse-Termine auf der gamescom:

Sofern Sie einen Interviewtermin mit dem Team vom SAE Institute auf der gamescom vereinbaren möchten, kontaktieren Sie uns bitte Mail an presse@quinke.com.

Presseakkreditierungen zur gamescom:

https://www.gamescom.global/de/info/press-and-creator/participation-for-media-representatives

Über das SAE Institute

Das SAE Institute zählt zu den weltweit führenden Bildungsanbietern für Berufe in der Kreativ- und Medienwirtschaft. Das 1976 in Australien gegründete Unternehmen versteht sich als international vernetzte Kreativ-Plattform, die den Auftakt für erfolgreiche Karrieren ermöglicht. So finden sich unter SAE-Absolventen·innen zahlreiche Oscar- oder Grammy-Gewinner·innen. Das Netzwerk des SAE Institute umspannt über 20 Länder auf sechs Kontinenten mit mehr als 50 Instituten. Das SAE Institute in Europa ist Teil der Unternehmensgruppe AD Education. Die Standorte außerhalb Europas gehören zum globalen Bildungsanbieter Navitas. In Deutschland ist das SAE Institute mit Niederlassungen in Berlin, Bochum, Frankfurt, Hamburg, Hannover, Köln, Leipzig, München, Nürnberg und Stuttgart vertreten. Der praxisnahe Lehrplan des SAE Institute richtet sich nach den Anforderungen der Medienindustrie und ermöglicht bereits nach zwei Jahren einen Abschluss als Bachelor of Arts/ Science. Darauf aufbauend werden verschiedene Master-Studiengänge angeboten. Die Bachelor-Abschlüsse bietet das SAE Institute in Zusammenarbeit mit der University of Hertfordshire an. Bei den postgradualen Studiengängen besteht zudem eine Zusammenarbeit mit der Folkwang Universität Essen.

Mehr Informationen

Web: <u>www.sae.edu</u>

LinkedIn: www.linkedin.com/school/sae-institute-germany
Instagram: www.instagram.com/sae.institute.germany

Pressekontakt SAE Institute Deutschland

Quinke Networks GmbH Achim Quinke Palmaille 59 22767 Hamburg

Telefon: +49/40/43 09 39 49

presse@quinke.com